

REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL
ȘOLDĂNEȘTI

or. Șoldănești, st. 31 August, 1
tel: (272) 2-26-50, fax: (272) 2-27-50
E-mail: consiliu@soldanesti.md



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА

РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ШОЛДЭНЕСТЬ

г. Шолдэнешть, ул. 31 Августа, 1
tel: (272) 2-26-50, факс (272) 2-27-50
E-mail: consiliu@soldanesti.md

DECIZIE nr.6-31

din 08 decembrie 2022

Cu privire la executarea deciziilor
anterior adoptate de Consiliul raional

În scopul eficientizării procesului de executare a actelor normative, în conformitate cu prevederile Regulamentului privind constituirea și funcționarea Consiliului raional Șoldănești, aprobat prin decizia Consiliului raional nr.3-2 din 20. 08.2015, în conformitate cu prevederile art. 43, art. 46 din Legea nr. 436 – XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală, Consiliul raional **DECIDE**:

I. Se ia act de informația referitor la executarea deciziilor anterior adoptate de Consiliul raional în trimestrul I, II și III al anului 2022, prezentată de secretarul Consiliului raional, dna L.Vidrașco (se anexează).

II. În scopul eficientizării procesului de executare a actelor normative Secția administrație publică va acorda, în limitele atribuțiilor, asistență consultativă șefilor subdiviziunilor subordonate Consiliului raional pentru perfecționarea în continuare a procesului decizional.

III. Se mențin la control deciziile nominalizate, iar responsabilii desemnați vor asigura executarea integrală și în termen.

IV. Asigurarea executării prezentei decizii se pune în sarcină secretarului Consiliului raional.

Secretarul Consiliului

Liubovi Vidrașco

AVIZAT:

Specialist principal în probleme juridice

Vladimir Corețchi

NOTĂ INFORMATIVĂ

la proiectul deciziei Cu privire la executarea deciziilor anterior adoptate de Consiliul
Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului.

Prezentul proiect de decizie a fost elaborat de secretarul Consiliului Raional, secția administrație publică.

I. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și finalitățile urmărite

Proiectul de decizie este elaborat în conformitate cu prevederile Legii cu privire la administrația publică locală nr.436 - XVI din 28 decembrie 2006, Legii privind aprobarea Regulamentului - cadru privind constituirea și funcționarea consiliilor locale și raionale nr.457 - XV din 14 noiembrie 2003, Legii nr. 239-XVI din 13 noiembrie 2008 privind transparența în procesul decizional.

Finalitățile urmărite prin adoptarea actului respectiv constau în ținerea sub control permanent a executării integrale a deciziilor adoptate.

II. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi.

Proiectul deciziei privind executarea deciziilor adoptate de Consiliului Raional impune respectarea termenelor de executare a deciziilor Consiliul Raional, conform prevederilor legislației în vigoare, prezentarea de către conducătorii subdiviziunilor Consiliului Raional și ai instituțiilor publice subordonate a informațiilor detaliate despre executarea deciziilor, iar în cazul neexecutării acestora – despre cauzele ce au generat situația respectivă.

III. Fundamentarea economico-financiară

Implementarea deciziei „Cu privire la executarea deciziilor adoptate anterior de Consiliul Raional” nu necesită mijloace financiare suplimentare din bugetul raional.

V. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare. Proiectul se încorporează în sistemul actelor normative și nu necesită abrogarea unor decizii.

VI. Avizarea și consultate publică a proiectului

În conformitate cu art. 32 din Legea nr. 100/2017 cu privire la actele normative, proiectul deciziei „Cu privire la executarea deciziilor adoptate anterior de Consiliului Raional” a fost coordonat cu președintele raionului și avizat de serviciul juridic. În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul deciziei este plasat pe pagina web oficială a Consiliului Raional www.soldanesti.md la directoriul Transparența decizională, secțiunea Proiecte de decizii și Consultări publice.

Secretarul Consiliului raional



L.Vidrașco

Notă informativă

la proiectul de decizie Cu privire la executarea deciziilor

anterior adoptate de Consiliul raional

Întru promovarea intereselor și soluționarea problemelor populației din raion, în decursul a trei trimestre a anului 2022 consilierii raionali s-au întrunit în 5 ședințe: 3 ordinare și 2 extraordinare.

Au fost înaintate spre examinare 65 proiecte de decizii care au fost examinate în cadrul Comisiilor Consultative de Specialitate. Au fost adoptate în cadrul ședințelor – adoptate 63 decizii. Toate proiectele de decizii au fost consultate public prin intermediul paginii web a Consiliului raional. Au fost desfășurate 5 întruniri la care au fost supuse dezbaterilor publice mai multe proiecte de decizii.

Din totalul deciziilor adoptate au fost executate integral – 56 decizii

În proces de executare – 7 decizii (până la finele anului):

DECIZIE nr.1-4 din 05.01.2022 Cu privire la alocarea mijloacelor din componenta raională

6.IP gimnaziul Pohoarna – 1 646 128 lei pentru reparația capitală a acoperișului și copertinelor blocului A, **În curs de realizare (70%)**

Decizia 1-7 din 05.01.2022 „Cu privire la alocarea mijloacelor din soldul disponibil”

2)Secția administrativ militară 140,0 mii lei pentru activități administrativ-militare - **in proces de executare- 20,0 mii lei**

3)Consiliului raional 145,8 mii lei pentru achitarea indemnizațiilor consilierilor raionali-**executat parțial- 17,0 mii lei**

Decizia 2-3 din 24.03.2022 „Cu privire la alocarea mijloacelor din soldul disponibil” -

2)IMSP Centrul de sanatate Șoldanești 9,9 mii lei pentru reparația unei încăperi bla OMF Cobâlea, **10,0 mii lei** pentru asigurarea copiilor cu amestecutj lactate

Decizia 3-2 din 02.06.2022 „Cu privire la alocarea mijloacelor din soldul disponibil”

3)IMSP Centrul de sănătate Cotiujenii Mari **20,0 mii lei**, inclusiv 10,0 mii lei contribuție la procurarea unui mijloc de transport și 10,0 mii lei contribuție la efectuarea lucrărilor pentru amenajare a teritoriului a OMF Pohoarna

4)IMSP Centrul de sănătate Râșpopeni **12,0 mii lei**, inclusiv 10,0 mii lei contribuție la procurarea unui mijloc de transport și 2,0 mii lei pentru compensarea cheltuielilor de transport

DECIZIE nr.4-7 din 07 iulie 2022 Cu privire la alocarea mijloacelor din componenta raională

IP gimnaziul "Dumitru Matcovschi" Vadul-Rașcov – 779 835 lei pentru procurarea și instalarea unui cazan și a utilajului aferent; **În curs de realizare**

Decizia 5-3 din 22.09.2022 „Cu privire la alocarea mijloacelor din soldul disponibil”

3)Consiliului raional 40,0 mii lei pentru organizarea și desfășurarea manifestărilor culturale, 50,0 mii lei pentru achitarea contribuției la amenajarea teritoriului Secției situații excepționale Șoldânești- **în proces de executare**

DECIZIE nr.5-8 din 22 septembrie 2022 Cu privire la alocarea mijloacelor din componenta raională

1. IP Gimnaziului "Simion Simion Cibotaru" Cobâlea – 92 806 lei pentru schimbarea geamurilor; **În curs de realizare**

3. Școlii primare –grădiniță Rogojeni – 151 663 lei pentru construcția blocurilor sanitare și montarea gardului; **În curs de realizare**

6. IP Gimnaziul "D. Matcovschi" Vadul Rașcov – 400 000 mii lei pentru procurarea, instalarea cazanului și a utilajului aferent; **În curs de realizare**

8. IP Liceul Teoretic Râșpopeni – 80 000 lei pentru achitarea serviciilor de instalare a sistemului antiincendiar din instituție. **În curs de realizare**

Toate deciziile vor fi executate până la finele anului 2022.